Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 79

Tuesday, April 25, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

7 CFR Part 354

[Docket No. 95-003-1]

Commuted Traveltime Periods: Overtime Services Relating to Imports and Exports

Correction

In rule document 95–8616 beginning on page 17631 in the issue of Friday, April 7, 1995, make the following correction:

§354.2 [Corrected]

On page 17632, in §354.2, in the third column of the table, the second entry, "Astoria" should appear under the "Served from" column.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF EDUCATION

National Advisory Committee on Institutional Quality and Integrity; Meeting

Correction

In notice document 95–8633 beginning on page 17780, in the issue of Friday, April 7, 1995, make the following correction:

On page 17781, in the first column, in paragraph 12., in the first line, "Transitional" should read "Transnational".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[FRL-5179-8]

Notice of Proposed Administrative Settlement; Lorentz Barrel and Drum Superfund Site

Correction

In notice document 95–7592 beginning on page 16135, in the issue of Wednesday, March 29, 1995, make the following corrections:

1.On page 16135, in the second column, under **SUMMARY:**, in the first full paragraph, in the third line, "part" should read "past".

2.On page 16136, in the 1st column, under SUPPLEMENTARY INFORMATION:, in the 20th line from the top, "Van" should read "Varn".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[ID-943-1430-01; IDI-31261]

Notice of Proposed Withdrawal and Opportunity for Public Meeting; Idaho

Correction

In notice document 95–8019 beginning on page 16658 in the issue of Friday, March 31, 1995, make the following correction:

On page 16659, in the first column, in the first line, "lots 2 to 4" should read "lots 1 to 4".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-35571; File No. SR-NYSE-95-01]

Self-Regulatory Organizations; New York Stock Exchange, Inc.; Order Approving Proposed Rule Change Relating to Domestic Listing Standards

Correction

In notice document 95–8996 beginning on page 18649, in the issue of Wednesday, April 12, 1995, make the following correction:

On page 18653, in the first column, before the FR document line, the

signature line was omitted and should have appeared as follows:

Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-35551; File No. SR-PSE-95-08]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing Order Granting Accelerated Approval of Proposed Rule Change by the Pacific Stock Exchange, Inc. Relating to Its Rules on Short Interest Reporting

Correction

In notice document 95–8666 beginning on page 18160, in the issue of Monday, April 10, 1995, make the following correction:

On page 18161, in the third column, before the FR document line, the signature line was omitted and should have appeared as follows:

Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 94-NM-97-AD; Amendment 39-9157; AD 95-04-05]

Airworthiness Directives; Bombardier (Formerly Canadair) Model CL-600-2B19 (Regional Jet Series 100) Series Airplanes

Correction

In rule document 95–4256 beginning on page 12666, in the issue of Wednesday, March 8, 1995, make the following corrections:

§39.13 [Corrected]

1.On page 12667, in the third column, in §39.13 (k), in the first full paragraph, in the first line, before the word "This" insert "paragraph designation (k)".

2.On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the second line, "April 17, 1995." should read "April 7, 1995.".

BILLING CODE 1505-01-D